



网络行政路 民意直通车

心通桥民意排行榜(3月22日~28日)

待建公园咋成了驾校

相关部门:驾校是临时的,依据规划需要随时搬离

怎样的答疑才能让网友信服?怎样的服务才能让人觉得贴心?对市民提出的疑问,应给出清晰、明确的答复,才能让人信服。为民服务需要周到细致、全心全意,才能让人觉得贴心。上周的心通桥上,有两个话题跟民生密切相关,相对较热。一个是“公园未建变驾校”,一个是冬季停工前把居民楼保温层拆了。都是跟民生密切相关的话题,我们来看看有关部门是怎么回复的。

■一周热点话题

网友:冯庄路爱心路北侧公园被人私下更改成驾校

二七区冯庄路爱心路北侧的公园,被人私下更改成驾校,请有关部门调查。

京广路街道办事处回复:

经向冯庄社区了解,冯庄社区回复如下:1.此处规划为道路、绿地和地下停车设施,目前该处规划的开工建设时间还不能确定,正在等候上级批复。2.此区域土地为冯庄社区所有,已纳入整体拆迁改造规

划,因开工建设时间不能确定,该区域有居民私自占用搭建临时建筑和倾倒建筑垃圾等现象,为保持此区域环境整洁,不给后续建设带来不利影响,社区依据《冯庄社区散乱边角荒地管理办法》对此处待建土地进行管理。3.驾校的使用是临时性的,依据规划建设需要随时可以进行拆除搬离。

网友:冬季停工前把保温层拆了,下雪屋顶漏水

政七街30号院旧房改造项目实施无计划,施工质量差。冬季停工前把保温层拆了,三九天无供暖,小区屋面没有保温层。2月25日大雪之后,多处屋顶漏水。

政七街社区回复:政七街30号院老旧小区改造方案于2020年6月已公示,整个小区改造指挥部已聘请了施工监理对施工质量进行把关,目前保温层施工已结束,下一步将实施楼顶防水工程。

网友:公租房竟然可以转租?

3月16日晚上,我在58同城租

房模块看见郑东新区龙子湖街道育翔路的公租房竟然对外出租,公租房不是只能本人住不能对外出租吗?

郑东新区回复:郑东新区住房保障办已安排人员对该小区进行排查,一经核实,对承租户有转租转借现象的绝不姑息,并做清退处理。

(注:《郑州市市区公共租赁住房供应实施细则(试行)》已于2021年1月1日起施行,公租房要租给符合条件、真正需要的人,如果有转租转借,除了清退处理,还要追缴其违法所得,纳入信用档案。)

■您有诉求,我来督办

噪声扰民、占道经营、停车乱收费、道路不通、路灯不亮……如果您遇到这些烦心事,可扫描二维码下载“心通桥”获得帮助。



扫码下载
“心通桥”客户端

“快递进村”服务农村电商

邮企携手将快递服务延伸到乡镇和建制村

本报讯(郑报全媒体记者 张倩)昨日,中国邮政集团有限公司郑州市分公司分别与郑州中通、韵达、圆通、申通、百世、宅急送、极兔7家快递企业在郑州签订《邮快合作下乡进村框架协议》,共同拓展农村邮政快递市场,服务农村电商发展,服务脱贫攻坚和乡村振兴。

根据框架协议,双方将以邮政普遍服务网络为基础,以县为单位,结合地方实际,将快递服务延伸到乡镇和建制村。邮政企业利用现有的乡镇邮政普遍服务营业场所、邮乐购站点、村级邮政服务站点等农村综合服务平台,为民营快递企业提供办理快件收投业务,邮政企业当地分公司可以利用县级生产处理场地、县以下邮运和投递网络,为民营快递企业所属当地企业处理和运送农村地区快件。

郑州晚报“讲文明·树新风”公益广告



“文明健康 有你有我”公益广告



勤通风

封闭场所或人员密集场所,
勤通风,保持空气流通。

中共郑州市委宣传部 郑州市文明办